
2023年大班体育游戏捉星星教案 幼儿园
大班体育活动方案(汇总7篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。大家
想知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？以下我给大家
整理了一些优质的教案范文，希望对大家能够有所帮助。

大班体育游戏捉星星教案篇一

当前，城市中幼儿的生活环境，遏制了幼儿好玩的天性，精
巧的玩具、电视“保姆”等满足不了幼儿发展的需求。幼儿
好奇心强，赤足玩耍会感到稀奇、轻松、愉快，而且赤足有
利于踝关节的活动和发展脚趾的灵活性，锻炼其柔韧性，能
促进血液循环，增强体质，并有助于改善大脑皮质功能，提
高对外界环境的'适应能力。因此，我根据幼儿的天性和发展
需求，利用废旧物品和天然材料，设计了这个赤足活动。

1、发展幼儿脚部肌肉的灵活性和协调性。

2、体验赤足活动的乐趣。

3、养成活泼、开朗的性格。

4、培养幼儿关心和保护环境的意识。

1、活动场地内塑料玩具、石头、沙包、纸团、积木铺满地。

2、有塑料玩具、石头、沙包、纸团、积木标识的塑料篮子各
一，垃圾筐四个，充气气球和报纸若干。

3、幼儿头戴小丑，老师扮演小丑妈妈。



4、音乐磁带，录音机。

准备活动

师：小丑娃娃们，今天妈妈要带你们到一个地方去做一件事
情，你们愿意去吗?我们出发吧!

音乐声中，孩子们跟着妈妈做走、跑、跳等基本动作到达目
的地。

大班体育游戏捉星星教案篇二

1、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

2、能根据指令做相应的动作。

3、在活动中将幼儿可爱的`一面展现出来。

4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

1、已认识西瓜，了解西瓜的外形特征。

2、吃过西瓜。

一、讨论西瓜的外形特征

1、西瓜长得什么样?

2、我们想个什么好办法，让大家一起变成一个大西瓜?

二、手拉手变成大西瓜

1、变成一个大西瓜。(幼儿手拉手，围成一个大圆圈)



2、变成一个小西瓜。(幼儿手拉手，碎步朝圆心走，变成一
个小西瓜)。

三、游戏：切西瓜

1、幼儿围成圆圈，师幼共同有节奏地念儿歌：“切、切、切
西瓜。我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。”与此同时，
教师边走边有节奏地在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完时，
教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把手放
开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。此
时，大家做吃西瓜状，游戏继续开始。

2、游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。

大班体育游戏捉星星教案篇三

小椅子是天天陪伴幼儿生活和学习的伙伴，将椅子作为一种
体育器械，它的功能是非常丰富的,可以排列、倒放……通过
锻炼可促进幼儿走,跑,跳等基本动作的发展。在《纲要》中
也指出，要积极开发运动资源。因此，我结合大班幼儿大年
龄特点，以幼儿开心、开窍、开朗为原则，利用椅子开展本
次活动，发挥体育活动寓体寓智的双重功能。

1、能运用小椅子开展几种体育活动，发展幼儿的平衡、跳跃
等技能。

2、培养幼儿克服困难、积极创新、与同伴合作游戏的能力。

每名幼儿一把椅子

一、谈话导入，引发兴趣。

(教师以哨令集中幼儿。)小朋友们，你们好，我是魔术师卢
卢，今天我是来带大家玩几个游戏。



二、热身运动。

第一个游戏：“请你跟我一样做”。

小朋友跟着卢卢动起来(幼儿和教师一起听音乐做热身运
动。)

三、师幼共同探索椅子玩法。

1、现在我们坐在哪里?

3、教师示范。

5、教师奖励幼儿。(礼物藏在身上)。(刚才卢卢对椅子施了
咒语所以椅子会变成我们想变的东西，)

6、小朋友小椅子除了可以变成小房子、小篮子、小鼓，你还
可以让它变成什么呢?

7、你们自己想想看试一试，等一下当听到卢卢吹哨子时小朋
友就要马上回到椅子上安静地坐下来，举手把你想到的玩法
告诉卢卢，【卢卢今天可是准备了好多小礼物要送给喜欢动
脑筋的小朋友】)【卢卢要奖励你们了，(躺在椅子上睡觉)变
成小床呼呼睡。转身趴在椅子上变跷跷板[我数一小手摸地板、
我数二脚尖碰地板重复3次]】(启发幼儿说变出小椅子变跳台：
刚才你们可真厉害现在提高难度：脚站到椅子上手抬平变高
个子矮个子——抬一条腿——从台上跳下来{膝盖弯练习3次
要求脚轻轻落地看谁跳的最轻})。

10、引导幼儿探索合作游戏：

三、放松、整理运动。

1、师：好啦，孩子们，你们真的很棒，我们和小椅子玩了这
么多游戏，真是太开心了。但是小椅子不能在教室里玩，教



室太窄了，我们一定要在老师或爸爸妈妈的陪同下才能玩。

2、下面进行最后一个游戏“听口令做动作”。

回到教室，擦干净小椅子，让小椅子，好好休息

大班体育游戏捉星星教案篇四

1、练习多种跳的方法：单脚跳、双脚跳。

2、通过游戏中不同障碍物的设置，尝试多种跳的方法。

3、乐意参与跳的活动，并努力克服困难，一直跳到结束。

4、发展身体协调性。

5、让幼儿初步具有不怕困难的意志品质，体验健康活动的乐
趣。

圈若干、椅子两把。

一、准备活动。

师：请幼儿手拉手围成一个大圆圈，大家边唱歌边跳跃，可
以手拉手跳，也可以自己叉腰跳，教师注意在过程中引导幼
儿按照儿歌内容变换跳的姿势。

二、游戏活动：“跳跳小袋鼠”。

1、幼儿扮演：小袋鼠，教师带领幼儿原地练习单脚跳及双脚
开合跳。再将幼儿分成数相等的两队站在场地的一端，另一
端两把小椅子。

2、游戏开始前，教师先师范讲解动作要领及过程，让幼儿明
白游戏的规则及玩法。



游戏开始，排头的两位先单脚跳过圈，再绕过弯曲的小桥
（即绳子），再进行开合跳圈，最后绕过小椅子，跑回自己
的小队，拍一下第二位幼儿的手，站至对尾，第二位幼儿继
续进行第一位幼儿的动作。

三、放松活动。

教师带领幼儿边唱边进行游戏“袋鼠跳”。

附儿歌：跳跳歌

跳跳跳，双脚跳，

跳跳跳，单脚跳，

跳跳跳，转身跳，

天天跳，身体棒。

幼儿第一次开始练习双脚行进跳，因为有了布袋的约束，幼
儿在练习时比较谨慎，慢慢地往前跳。等他们掌握了动作要
领后，胆子渐渐大起来了，行进跳时能做到又稳、又轻、又
快。教师以观察为主，让幼儿在自身不时的尝试、练习过程
中，积累经验，掌握动作要领。所有的幼儿在活动方面的素
质和协作能力都不可能完全一样，各有长短，教师应该从孩
子出发，当孩子表现没有预想完美时，要学会看到的是孩子
的进步。

大班体育游戏捉星星教案篇五

当前，城市中幼儿的生活环境，遏制了幼儿好玩的天性，精
巧的`玩具、电视“保姆”等满足不了幼儿发展的需求。幼儿
好奇心强，赤足玩耍会感到稀奇、轻松、愉快，而且赤足有
利于踝关节的活动和发展脚趾的灵活性，锻炼其柔韧性，能



促进血液循环，增强体质，并有助于改善大脑皮质功能，提
高对外界环境的适应能力。因此，我根据幼儿的天性和发展
需求，利用废旧物品和天然材料，设计了这个赤足活动。

1、发展幼儿脚部肌肉的灵活性和协调性。

2、体验赤足活动的乐趣。

3、养成活泼、开朗的性格。

4、培养幼儿关心和保护环境的意识。

1、活动场地内塑料玩具、石头、沙包、纸团、积木铺满地。

2、有塑料玩具、石头、沙包、纸团、积木标识的塑料篮子各
一，垃圾筐四个，充气气球和报纸若干。

3、幼儿头戴小丑，老师扮演小丑妈妈。

4、音乐磁带，录音机。

准备活动

师：小丑娃娃们，今天妈妈要带你们到一个地方去做一件事
情，你们愿意去吗?我们出发吧!

音乐声中，孩子们跟着妈妈做走、跑、跳等基本动作到达目
的地。

大班体育游戏捉星星教案篇六

1、愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

2、能根据指令做相应的动作。



3、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

1、已认识西瓜，了解西瓜的外形特征。

2、吃过西瓜。

一、讨论西瓜的外形特征

1、西瓜长得什么样?

2、我们想个什么好办法，让大家一起变成一个大西瓜?

二、手拉手变成大西瓜

1、变成一个大西瓜。(幼儿手拉手，围成一个大圆圈)

2、变成一个小西瓜。(幼儿手拉手，碎步朝圆心走，变成一
个小西瓜)。

三、游戏：切西瓜

1、幼儿围成圆圈，师幼共同有节奏地念儿歌：“切、切、切
西瓜。我们的西瓜香又甜，要吃西瓜切开来。”与此同时，
教师边走边有节奏地在幼儿拉手处做切西瓜状。儿歌念完时，
教师的手停留在哪两位小朋友中间，这两位小朋友就把手放
开，拉着其余小朋友的手往圆心跑，表示西瓜被切开了。此
时，大家做吃西瓜状，游戏继续开始。

2、游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。



大班体育游戏捉星星教案篇七

大班体育活动设计：夹包跑

活动目标：1、教会幼儿夹包跳的动作，培养幼儿的弹跳力和
动作的协调性。

2、培养幼儿与同伴间的相互合作能力。

3、发展创造性。

活动准备：

沙袋活动过程：

1、开始部分。

（1）队列练习。队形变化：走圈、开花、六个小圆、切断分
队。

（2）准备操，听信号做相＊＊作。如：口令向前走，幼儿向
后走；口令向左走，幼儿向右走、高人走、矮人走等。

2、基本部分。

（1）幼儿依次取沙袋在场地自由分散进行一物多玩活动，例
如：自抛接沙袋，互抛接沙袋，头顶沙袋，手托沙袋走，脚
背托沙袋走，投运等。老师巡回观察指导，对玩法新颖有趣
的及时给予肯定，并向其他幼儿推广。

（2）学习夹包跳。集合幼儿，让幼儿站成大圆圈。老师交代
活动名称，进行示范讲解：两脚前部夹紧沙袋，跳起用力抛
出。幼儿练习。老师巡回辅导，让动作完成好的幼儿做示范。
鼓励幼儿间展开比赛，看谁的沙包投得远。



（3）集体夹包跳比赛。让幼儿站立于斜线上，交代比赛规则：
听信号，每队第一名幼儿开始连续夹包跳行进至前方，拿起
沙包快跑回来，交给下一位同伴，哪队先跳完为胜。

3、结束部分。


